

Posamezna številka 1 Din, mesečno, če se sprejema list v upravi, naročnina 4 Din, na dom in po pošti dostavljen list 5 Din... Celoletna naročnina je 50 Din, polletna 25 Din, četrtletna 13 Din. Cene inساتom po dogovoru

PONEDELJSKI

SCLOVENECEC

Uredništvo: Kopitarjeva ul. št. 6/III, Telefon št. 2050 in 2996. Rokopisi se ne vračajo

Uprava: Kopitarjeva ulica št. 6, Poštni ček račun, Ljubljana 15.179, Telefon št. 2549

Protest malih držav je zalegel

Francija na strani Male antante in Poljske - Mussolini se umika?

Paris, 2. aprila. tg. Pariška vlada pripravila spreminjive predloge in morda tudi pravcati protinacrt proti Mussolinijevemu paktu...

Romunski zunanji minister Titulescu je kot oficialni delegat Male antante imel živahne razgovore tudi s francoskimi parlamentarci...

Herriot nezaupljiv

Paris, 2. aprila. AA. V uvodniku lista »Depeche de Toulouse« piše pod naslovom »Diktatura četvorice«? Eduard Herriot, bivši predsednik francoske vlade...

direktorija, ki bi diktiral svoje sklepe glede revizije mirovnihih pogodb. Jugoslavija ima prav. V Jevtičevem govoru, nadaljuje Herriot, vidim potrdilo jugoslovanskega stališča...

Svoj članek zaključuje Herriot s temi besedami: Ne smemo sprejeti besedila, ki je nesprijemljivo v sedanjih oblikah...

Tudi Mala antanta in Poljska v četvorici?

Paris, 2. apr. tg. Diplomatski razgovori o paktu štirih velesil se v Parizu nadaljujejo prav pridno. Francoski poslanik v Rimu De Jovenel je včeraj obširno poslal ministrskemu predsedniku Daladieru in zunanjemu ministru Paul-Boncourju...

Bojkot Židov v Nemčiji

Bojkota ne bo več

Berlin, 2. aprila. Bojkot, ki ga je napovedala Hitlerjeva stranka Židom, se je začel ob 10 po vsej državi. Minister Göbbels je naznanil, da bo bojkot do srede prenehal...

V Kielu je prišlo do tragičnega incidenta, ki je stal življenje židovskega advokata dr. Friderika Schumma. Ko je hotel stopiti v trgovino svojega očeta v času, ko je bil bojkot napovedan...

iz Frankfurta poročajo, da so hitlerjevci postavili stražo pred uredništvo lista »Frankfurter Zeitung« v Stuttgartu so za 8 dni zaprlj gledališče, ki ga vodi žid...

München, 2. aprila. tg. Voditelj centrale bojkotnih odborov poslanec Streicher je izjavil zastopnik narodnosocijalistične poročevalne službe, da je po vestih, ki so dosedaj dospеле iz inozemstva...

Berlin, 1. apr. tg. V Wilhelmshafen so spustili v morje novo oklopno križarko »B«, ki je dobila ime »Admiral Scheer«.

Berlin, 2. aprila. AA. Poluradno potrjujejo, da bodo požigalca nemškega državnega zbora Van der Lübbje javno obesili takoj, ko izreče lipsko sodišče razsodbo...

Madjari nič več za Hitleria

Paris, 2. aprila. AA. Dopolnjen »Tempo« poroča iz Budimpešte, da so dogodki v Nemčiji znatno ohladili madjarsko navdušenje za Hitlerjevo politiko...

Policijski komander za Bavarsko

Monakovo, 2. aprila. tg. Komisariski bavarski notranji minister Adolf Wagner je v svojem ministertvu stanovil posebno mesto političnega policijskega komanderja...

19 plemenskih krav zgorelo

Zagreb, 2. aprila. ž. Snoči je nenadoma izbruhnil požar na veleposestvu ravnatelja »Croatie« Oskara Frölicha. Požar je z veliko brzino zavzel vse gospodarske objekte...

Omejitev pravic dunajskega župana

Dunaj, 2. aprila. tg. Zvezni kanceler dr. Dollfus je potem, ko je razveljal Seitzev razpust Heimwehra na Dunaju, izdal dunajskemu županu in obnem dunajskemu deželnemu glavarju Seitzu narečilo...

Roosevelt je znižal vojne pokojnine

Newyork, 2. aprila. tg. Predsednik Roosevelt je na podlagi pooblastila, ki mu ga je dal kongres za varčevanje, znižal proračun za veterane za 400 milijonov dolarjev...

Medtem pa Titulescu nadaljuje svoje razgovore v Parizu. Danes je najprej obiskal Tardieuja, potem poslanika De Jovenela...

De Jovenel popravlja

Paris, 2. aprila. AA. Francoski poslanik v Rimu je dal po prihodu v Parizu zastopniku agencije »Havas« pomembno izjavo o Mussolinijevem nacrtu...

Slovenski koncert v Beogradu

Beograd, 2. aprila. 1. Živahna slovenska prosvetna družina v Beogradu organizirajo koncert, ki bo kmalu v največji belgrajski koncertni dvorani na Kolarčevi ljudski univerzi...

DROBNE IZ BELGRADA

Belgrad, 2. aprila. 1. S kraljevim ukazom je premesčen na okr. sodišče na Krku Alojzij Ranč, dosedanji sodnik okr. sodišča v Sinju.

Belgrad, 2. aprila 1. Danes je bil v Beogradu sestanek zastopnikov vseh odvetniških zbornic v državi, na katerem so sklepali o raznih stanovskih zadevah...

Belgrad, 2. aprila. 1. Danes je bil tu sestanek Jugoslovanske veterinarske družine, ki je razpravljala o veterinarski razstavi na ljubljanskem jesenskem velesejmu...

Avstrija ne odstopi Gradiščanske

Dunaj, 2. aprila. ž. Gradiščanski deželni zbor je na svoji zadnji seji na predlog deželnega podglavarja dr. Wallmanna sprejel enoglasno resolucijo...



Oznanjevalci velike noči v otroški domstiji.

Hitler in Židje

Da bi prav mi branili Žide v obleki prvovrstnih »kšeftarjev«, ki jim pride vsak posel prav pa še samo zaradi »kšefta«, torej ne glede na njegovo moralno upravičenost, nam gotovo ne pride na misel...

S svojo neprevidno notranjo politiko si Hitler lahko mislilo pripravljati simpatije v Angliji in Ameriki, to je prav v državah, ki so Nemčijo najbolj podpirale proti francoski politiki...

Zavoljo resnice moramo braniti Žide tudi z zgolj vsnemškega vidika in to proti Hitlerju, vodji tretjega nemškega cesarstva!

Kdo kupuje hiše in gradi nove v Belgradu? Židje. Kdo se bo kmalu polastil naših tovarn? Židje. Kdo daje Zagrebu še danes tako neslovansko lice? Židje.

Ali Židje po vsem tem ne zaslužijo vsega priznanja od strani Hitlerja, ko vendar utirajo pot nemški kulturi po sledovih nekdanjega »Drang nach Osten«? Ali ni vredno, da tudi z naše strani posvetimo malo več pozornosti židovski podjetnosti pri nas...

Italijanska justica

Rim, 2. aprila. 1. Strašne obsodbe, ki jih izreka posebno sodišče za zaščito države v Rimu, se nadaljujejo z dneva v dan. Te dni je sodišče obsodilo delavca Scotta in Ivottija na sedem let ječe...





